Vahemikhinnang (keskvaartuse usaldusintervalli leidmine)
Millisesse vahemikku jaab Gldkogumi keskmine testitulemus (enne dpetamist)?
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Test Variable valjale vii tunnus (test_enne)
Kuna selle testi kdigus on véimalik testida, kas tGldkogumi keskmine erineb mingist konkreetsest
vaartusest, siis on vaja maarata ka Test_Value (kuna me selles Ulesandes ei testi, siis kirjutame

lihtsalt numbri 0)
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Tulemused esitatakse Output failis jargmiselt:
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T-TEST /TESTVAL=0

SVARIABLES= Test_enne  /MISSING=ANALYSIS
JCRITERIA=CIMN(0.95).

One-5Sample Statistics

| M |Mean|5td. Deviation|5.E Mean
Test_ennel15] 25,67 285 73

v

One-Sample Test

Test Value = 0,000000

35% Confidence Interval of the Difference
t |dfiSig. (2-tailed)|Mean Difference Lower Upper
Test_enne|34,94 14 Ao 25,67 24,08 27,24

Vastus meie esitatud kiisimusele on alumises tabelis:

95% tdenaosusega jaab uldkogumi keskmine testitulemus vahemikku 24,09 ... 27,24
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Sama Ulesande tulemus SPSS-s on jargmine:
# T-Test
[DataSetl] C:\Users\Easutaja'\Desktop'imke'test.sav

One-Sample Statistics

Std. Error
M Mean Std. Deviation Mean

Test_enne 15 25,57 2,845 735

One-Sample Test

TestWalue=0
94% Confidence Interval of the
Difference
Mean
1 df Sig. (2-tailed) Difference Lawer Upper
Test_enne 34938 14 oo 25 BBT 24,09 27,24




